

东营日报

DONGYING RIBAO

中共东营市委主办 国内统一刊号CN37—0054

农历辛巳年三月十八
谷雨农历三月廿七

2001年4月 11 星期三
邮发代号：23—172 第2382期
电子信箱：dyrbs@sina.com

山东广寒宫集团隆重推出



采用国际最新科技精酿，酒精度0.5%以下，柔和爽口、品质超群，使不喝酒者也善饮。

广寒宫系列啤酒，男女老少的朋友

山东广寒宫集团有限公司董事长总经理 徐君基

东营办事处电话：(0546) 8258588

诚征各县区代理商、经销商

市委召开常委(扩大)会议

传达学习全国全省社会治安工作会议精神

石军主持会议 刘国信姜振邦李永健等出席

本报4月10日讯 今天上午，中共东营市委召开常委(扩大)会议，传达学习全国、全省社会治安工作会议精神，对加强我市社会治安工作，深入开展“严打”整治斗争，确保社会治安持续稳定，进行了研究部署。

市委书记石军主持会议。市委副书记、市长刘国信，市委副书记姜振邦、李永健，市人大常委会主任张万湖，市政协主席陈锡山，市委常委，在副厅级领导干部和市直有关部门的负责同志出席了会议。

会议指出，全国、全省社会治安工作会议，是进入新世纪以后中央、省委召开的又一次非常重要的会议，表达了人民群众的强烈愿望，代表了人民群众的根本利益。中央和省主要领导人的讲话，深刻阐明了新形势下加强社会治安工作、坚持四项基本原则和政治体制改革等重大问题，对于统一全党思想，保证社会主义现代化建设的健康发展有着十分重要的指导意义。尤其对在全国范围内开展“严打”整治斗争、整顿和规范市场经济秩序、实行特大安全事故行政责任追究制分别提出了严格要求。我们一定要深入学习领会会议精神，统一思想，提高认识，坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府的重大决策，立即行动起来，扎实开展工作，把全市社会治安和市场经济秩序搞好。

会议指出，社会治安不仅是一个重要的社会问题，也是一个重大的政治问题，事关大局，事关执政党地位的巩固，事关国计民生。近年来，特别是去年以来，在市委、市政府的正确领导下，各级各部门坚定不移地贯彻落实中央、省委关于维护稳定的一系列指示精神，始终把维护社会政治稳定作为压倒一切的头等大事，摆上重要议事日程，强化工作措施，收到了良好效果。但是，影响社会稳定的因素仍然存在，我市社会治安形势仍比较严峻。我们必须认清肩负的责任，全面落实中央和省的部署，以“三个代表”重要思想为指导，以全面落实领导责任制为总抓手，通过加强领导，夯实“双基”，集中抓好“严打”整治斗争，力争在两年内使我市刑事案件上升幅度明显下降，社会治安防范体系更加完善，人民群众的安全感进一步增强，政法队伍的整体素质明显提高，司法保障工作有较大改善，社会治安有新的进步。同时，要把大力规范和整顿市场经济秩序与加强社会治安紧密结合起来，努力在全市改革开放和社会主义现代化建设创造良好的条件。

会议强调，要坚决执行“严打”方针，根

据上级部署，针对我市实际，突出打击重点。要继续搞好治安排查和集中整治，对排查出的突出治安问题，综合分析，找出原因，有针对性地采取对策措施，明确分工，落实责任，限期解决。要狠抓社会治安综合治理各项措施的落实，大力加强基层基础工作，加强基层民主法制建设，切实加强流动人口的管理，在加强对爆炸物品管理的同时，把油区、中心城区、海上等治安措施全面落实到实处。要全面落实重大案件领导责任追究制、特大安全事故行政责任追究制的规定，确保责任明确，奖惩分明。各级政府要把政法资金纳入年度计划，切实予以保障和落实。要为“严打”整治斗争充实一定的警力，为从速从快、快速反应提供保障。

会议还就我市大力开展整顿和规范市场经济秩序活动研究了安排意见。(记者 冯孝亭)

华泰集团构筑起发展新优势

立足持续发展 增强竞争实力

本报讯 面对新世纪的机遇与挑战，华泰集团始终立足企业的可持续发展，牢牢把握市场，抓人才、抓资金、重技改、重管理，为参与日趋激烈的竞争作了充分的准备。

充足的发展资金。去年9月底，华泰股份9000万A股在上交所成功挂牌上市，成为山东省造纸行业、东营市地方企业第一家A股上市公司，不仅为企业募集到了10.6亿元的发展资金，也使华泰融入了资本市场的运作之中，为企业创造了新的利润增长点。

完善的人才储备。目前，华泰拥有中专以上学历的职工已占员工总数的49%以上，公司管理人员具有大专以上学历的占70%，拥有128名工程技术人员，并先后有30多位高级工程师、专家教授受聘于公司。2000年11月份，经国家人事部批准，华泰集团在全国造纸行业首批设立博士后科研工作站，为进一步增强企业的科技创新能力奠定了坚实基础。

一流的科研设施。华泰不仅拥有省级技术开发中心和质检中心，还先后投资1500多万元购置了先进的激光粒度分析测试仪、纤维分析测量仪、烟气分析仪、印刷适印仪等仪器设备，建成了ISO国际标准的恒温恒湿室，每年投入的技术开发经费均达1500多万元。

领先的治污水平。早在1997年，华泰100t/d碱回收就开辟了我国全麦草浆碱回收成功投运的先例。近年来，华泰又陆续从瑞典普拉克公司引进整套技术设备上40000立方米/d中段水项目和目前国内规模最大的160t/d碱回收工程，现在公司又在着手增上60000立方米/d中段水二期工程。华泰的治污能力和治污水平始终走在了国内同行业的前列。

可靠的原料保障。借助黄河三角洲得天独厚的地理自然资源优势，目前，华泰正在着手筹建70万亩芦苇原料基地和60万亩三倍体毛白杨速生纸浆材基地，建立热磨机械浆厂，并先后与国内主要专业木浆、废纸进口公司建立了直接的业务联系，充分保证了高质量、低成本原料的长期供应。

(记者 徐纯亮)

普及名优良种 推广高新技术

东营区以科技促经济发展

本报讯 东营区充分利用资源、地域优势，突出科技是第一生产力的重要作用，以科技兴工、兴农，后续支柱产业迅速崛起，经济总量持续增长。今年以来，工、农业产值比去年同期增长21%。

实现农业生产区域化、专业化是东营区推进农业战略性调整找准的切入点。通过大力宣传、政策激励、典型示范等措施的实施，目前，全区已形成“一村一品”、“数村一品”、“一乡一业”的生产新格局。以引进农作物良种为基础，他们先后投资1600多万元，广泛与省内外科研部门合作，建起4处农作物良种繁育基地，闻名全国的“中华特大大”棉种经过改良后，产量、质量比过去翻了一番，除供应本地市场外，还远销陕西、济南、德州等省市。

在市场经济条件下，最大限度地提高工业高效低耗问题，走高效工业之路，必须抢占科技“制高点”。他们积极调整工业发展思路，走“突出市场、主导产业、大型集团”的路子，不盲目摆摊子、上项目，注重培育特色产业，瞄准具有发展前景的石油化工、盐化工、农副产品深加工等产业，进行重点培植，实行国家、地方、集体、外资四驾齐驱。结合地处油区的优势，加强企业管理，与胜利油田密切合作，大胆引进人才，建立健全企业管理体系，专门抽调专业技术人员成立了企业统筹协调机构，负责提供政策指导，制定发展规划，做好人才资源开发、信息、技术服务等工作。(刘董田 徐建伟)

本报讯 为转变工作作风，更好地服务渔民，市海洋与水产局针对渔业执法人员长期在基层工作，与渔民群众接触多的实际，在渔业执法队伍中广泛开展“执法人员联系渔民”活动。目前，执法人员已与310户渔民结成了“对子”。各基层单位还公开了服务电话，为群众开通了“感情热线”，随时与群众保持联系，倾听群众心声。这项活动的开展，受到渔民群众的欢迎。(本报通讯员)

因地制宜抓大放小 加快城镇建设进程

河口讯 河口区在城镇建设中“因地制宜抓大放小”，走出了一条“政府组织、城建部门牵头、油地共建共管”的城镇建设新路子，仅1998年至2000年三年“城乡建设管理年”活动中，就完成城镇建设项目54个，总投资达3.52亿元。区建委连续5年被评为全省建设系统先进集体。

由于受管理体制等因素的制约，在国有大型企业驻地进行城镇建设，需要进行更多的积极探索。1998年，河口区多方协调，找到了一个载体，这就是为期三年的“城乡建设管理年”活动，驻地油田企业和区政府的主要领导参加，成立了“城建年”活动领导小组，“政府组织、城建部门牵头、油地共建共管”的体制有了，但真要调动起各方积极性，还需要良好的运作机制。要真正体现出“油地共建共管”必须在“政府组织、城建部门牵头”上做好文章。一方面政府主要工作精力是管好规划，强化规划的龙头地位和指导作用，并管好建设市场的完善和规范；另一方面，明确“城乡建设是公益事业”的思想，公益事业要靠各方共建共管。三年的实践，各城镇的城

宏远新装远销海外

3月22日，东营市宏远纺织有限公司业余模特队的姑娘、小伙们在厂门口向观众们展示自己生产的花式线针织毛衫(图一)，引来了阵阵喝彩声。

花式线项目是宏远公司和浙江温州华诚花式线有限公司经过四次真诚的洽谈，投入2000万元合资建成的，填补了我省技术空白，属国家纺织工业协会重点支持的高新技术项目。一期投资700万元的生产线今年3月初正式运转，38个品种的花式线已经销往日本、韩国、意大利三个国家。与之配套的年产花式线毛衫100万件的针织服装项目也与韩国君子株式会社合资建成，年产值达2500万元。第一批毛衫订单8万件正在有序地生产(图二)。

宏远公司董事长李露风(右二)说：“要让职工们穿上自己生产的服装，穿出自信，展示企业，让企业真正成为大伙的家(图三)。”(本报记者 刘文忠 摄)



开局之年画招商

摄影系列报道



市海洋与水产局开展执法人员联系渔民活动

我市市志工作受到省级表彰

我市一课题研究通过鉴定验收

市地税局征收分局实现无纸化办公

本报讯 近日，从全市史志系统传来喜讯，我市市志工作受到省级表彰。其中市史志办、利津县史志办被评为全省史志工作先进集体和全省年鉴工作先进集体。市史志系统4人分别被省政府、省人事厅记二等功、三等功，6人被评为全省史志系统先进个人，2人被省年鉴学会评为优秀编辑。2000年全市参评的优秀年鉴论文分获

本报讯 市地方税务局征收分局在现在网络的基础上，不断探索和完善“无纸化”办公自动化新路，截至目前，征收分局负责征收的12种税费，从税源征管情况、税务登记、出售发票、征解会计全部核算过程，各种分统报表及各种文件资料的上传下达，均通过微机局域网络进行传送，真正实现了“无纸化”办公。(田宏霞)

交通旅行社 昆明、大理、丽江、香格里拉 4800元 (二、三、六) 电话: 8230567 13805460819	大华酒店 麦高大酒店(大华分店) 电话: 8796288 8166588 地址: 泰山路西首路北	三宜康 陈忠信、陈忠信、陈忠信 电话: 8216455 地址: 济南路胜利街东首	东营中西医结合医院 电话: 8237738-1 地址: 西湖北二路266号 (胜华路西100米路北)	江铃汽车 电话: 8799948 8258422 地址: 黄河路128号	降压王 实现24小时长效降压 健康热线: 8213615	东营区中医院 电话: 8963822 地址: 济南路西首
---	--	--	--	---	---	---

利津县完善生态体系

利津县坚持以科技为先导,培植高效生态示范园,高度重视科普推广体系建设,积极推广科技成果,初步形成了以县、乡、村三级科技推广队伍为主体,民间科技专业协会和民营科研机构为两翼的“一体两翼”的科技推广体系。现已实施省、市、县三级农业高效生态科技成果推广项目12项,安排县级科技推广项目21项,全县农业新技术覆盖面达到80%,先后建起3个生态示范乡、60个生态示范村、4200个生态示范户。

该县就高新技术成果转化、科技成果转化、高层次人才培养和利用、民营科技企业、专利申报、扶持民营科技企业和农业专业技术协会等开展了系列科技推广活动,提供了一系列扶持、优惠政策,建立健全了科技管理体系。县、乡政府和大多数村都配备了科技副职,以县职教中心、科技馆、党校、农业广播学校、电教中心、农民技术学校和电化教育网络为载体,全县建立了5个研究所和18个技术协会(学会、研究会),其中北庄镇被列为全市农村技术市场试点乡镇,建立起山东省东营市生产力促进中心利津工作站,形成了自上而下的科技管理体系。县里建立完善科技推广目标责任制,将科技推广的17项考核指标分解到每个乡镇和16个县直部门,把科技推广考核与督查考核相结合、与市科技推广目标责任制考核相结合,严格落实责任,强化督查考核。同时,充分利用多种媒体和邀请技术专家讲课、组织科技人员到基层指导培训、观看录像片等方式,大力开展科普工作。县里通过不同形式举办培训班27期,培训人员28000人次,全县拥有农业科技推广人员187人,农民技术员1200多人,对副科级以上干部、村支部书记、村委会主任、乡村科技骨干和青年学生普遍进行了轮训。在具体项目实施过程中,该县注重发展高效生态项目,重点推广高科技生态型农业新技术,并充分发挥科技示范带动作用,靠典型示范推广科技成果,建立了“渔农开发”、“芦笋生产”等一批高科技生态示范园区。(张吉山)

提高农民科学文化素质

广饶县把科普工作和科技成果转化工作作为实践“三个代表”的有效载体,积极引导科学文明的生活方式,努力提高广大农民群众的科学文化素质。

送科技下乡,提高农民科技素质。他们针对许多农民致富无门的现状,采取举办科技讲座、科普夜校、现场指导等形式,下乡培训,村村办班,把农民最急需、最盼的技术送到他们手中,以科技促进农业的发展。到目前,该县已举办“星火技术”专题讲座60余场,放科技电影210场次,发放明白纸37000余份,解答科技难题2500多人次,为基层订阅《山东科技报》、《信息快报》等报刊600余份。

积极开展“讲、比、建”活动,促进科普工作的发展。近年来,全县开展了“讲精神文明、比科技致富、创建科普文明村镇”和“讲精神文明、比学用科技、创建科普文明街区”等活动。到目前,全县共创建市级科普文明乡7个,科普文明村50个,科普文明户200个。先后引进推广了12项实用技术成果,并且落户大王、稻庄等示范基地,有力地促进了农村经济的发展。

实施“金桥工程”,促进科技成果转化。去年以来,全县引进高层次人才131名,聘请包括院士在内的16位国内著名专家组成了县政府经济顾问委员会。并与青岛化工学院、石油大学、北京化工研究院联合建科研机构11处,开发新产品、新工艺20个,组织实施产学研项目51项,已建成投产43项。先后在北京、西安成功举办3次产学研洽谈会,其中,“东营—西安科技交流暨重点成果推介会”签订合同11项、协议12项、合作意向11项。目前,全县共实施“金桥工程”31项,引进先进技术39项,其中“大豆深加工提取大豆异黄酮技术与开发”项目,被省科协表彰为“金桥工程”优秀项目一等奖。(李军章 王廷文)

高新技术产业迈大步

为促进高新技术向现实生产力的转化,加强企业技术创新能力,河口区大力实施产学研结合“四个一”工程,有效地促进了全区工业经济全面、快速、健康发展。

针对科研力量薄弱,自主创新能力强,特别是高层次科技开发人才不足的现状,河口区立足实际,着眼长远,探索并实施了“四个一”工程,即:全区乡及乡以上骨干工业企业至少与一所大专院校或科研单位建立长期科技合作关系,至少联建一所科研开发机构,至少聘请一名高科技人才,至少转化一项高技术成果。在“四个一”工程的带动下,河口区积极鼓励各企业按照“提前介入、联合攻关、成果共享、风险共担”的原则,通过联建研究所、中试基地技术入股等形式,提前介入大院大所的科研、开发工作,以获取部分知识产权和科技成果转化优先权,从根本上提高企业技术创新能力。1999年,区政府与北京化工大学联合成立了海洋生物化工研究所,每年由政府提供10万元专项经费,作为该研究所的研究经费。研究所综合利用该区的海洋及滩涂生物资源,应用高新技术研究开发高附加值的精细与生物化工产品,取得的科技成果优先在该区转化推广。化工大学生物化工系谭天伟教授等还对该区黄须菜资源进行了综合开发,利用黄须菜籽炼油开发成化妆品中间体,其具有良好美容效果,油体每吨价格3.8万元,将会给河口区带来巨大的经济效益和社会效益;胜利油田胜通科技开发中心就“利用棕榈油生产可降解”项目与化工大学达成合作开发意向。继成立海洋生物化工研究所以来,去年这个区又分别与西安建筑科技大学联合成立生态环境材料研究所,与陕西师范大学联合成立果品储运及深加工研究所,与西北工业大学联合成立特种复合材料研究所。至此,四大研究所的联建和中试基地已全面展开。(王玉广)



利津县利津镇科技副镇长刘文占(左三)一有空闲,就骑着摩托车走乡串户,把10余年种植食用菌的经验无偿传授给农户。他先后免费举办过100多起培训班,培训种植户4000余人,提供技术咨询1万多人次,带动起全县168个食用菌专业村,使4000多个食用菌专业户走上了富裕之路,被乡亲们称为“骑摩托车传技艺的‘蘑菇大王’”。(刘文忠 摄)

责任编辑 李建凤
 版式设计 赵玉武
 本版校对 刘铭芬

科技宫

选配一副合格的眼镜是消费者的心愿。在此,简单地介绍一下正确选配眼镜的方法。

首先,消费者要选择有一定规模、一定技术力量、有暗室型验光室,并配有验光镜箱、焦度计、曲率仪等必备的计量器具,且经过计量检定合格,还应有必需的镜架整形设备。对于质量技术监督部门计量工作认可的验光店,消费者可以放心选择。

选择镜架应根据自身实际而定,镜架分为金属架、有机架、混合架或全框、半框、无框等。半框、无框架重量轻,压迫感较轻。有些金属架层太薄,会导致皮肤过敏。在选择镜架注重美观的同时,更要注意瞳距要和镜架相符合,不能为了美观而选择不适合自己的镜架。

镜片的材料可分为普通玻璃、光学玻璃、高折射率玻璃和树脂类镜片。后两种重量较轻,树脂类镜片又能比高折射率玻璃镜片轻50%左右。光学玻璃透过率高、成像清晰,适合青少年选配,但如果屈光度较大,镜片会很厚,此时易选择高折射率镜片。树脂类镜片韧性比较好,不易损坏。验光是重要环节,常用的验光方法有散瞳法和使用验光仪进行验光,不论采用哪种方法,都要用验光镜片进行插片校验,以主观上感觉良好、无眩眩等不适感,看视力表可达1.2左右为宜。最后测量瞳距,并在验光单上填写度数、轴位等参数。就可以进行配镜了。

眼镜配好了,要检查镜片安装是否牢固,是否是你要求的材料,两镜片色泽是否一致,屈光度等参数是否和验光单一致,镜架是否有形变,请配镜师帮助调整镜脚直至配戴合适。戴上走一走,看看远处,看看近处,不能有明显的视物。一切感觉良好之后,让商家对你的眼镜出具一份质量检验报告,索要发票,连同验光单一起保存好,如果以后有什么问题,可以要求商家帮你处理或向质量技术监督部门投诉。(陈树楠)

正确选购 配装眼镜

地鳖虫的食性广泛,各种植物叶、水果皮、瓜瓢以及麦麸、油渣等都是它的好饲料。按饲料性质不同,地鳖虫的饲料可分为动物性、植物性和矿物性饲料3类。

1、动物性饲料 各种肉、鱼、乳类加工后的副产品,以及鱼虾和畜禽内脏均可做地鳖虫的饲料。但腐烂变质的东西不能喂。

淀粉和糖类较多,是喂地鳖虫的主要饲料。饼类饲料主要来自油料作物(大豆、花生、油菜等)的籽粒榨油后的饼。饼类饲料含蛋白质丰富,但棉籽饼与菜籽饼中含有毒物质,需经过加热处理,除去有毒成分后才能利用,且不可过量喂。这类饲料需求量不大,但却十分重要。

饲料缺乏情况,掌握“精料吃光,青料有余”的原则,既要地鳖虫吃饱,又要避免浪费。

根据地鳖虫生长发育的不同阶段和若虫的活动情况,可分别采用下列几种喂饲方法:

1、撒喂 这是一种简便的喂饲方法,将饲料均匀地撒在养殖土表层即可。此法适于喂1-3龄幼若虫,因为1-3龄幼若虫常在养殖土表层中活动。

绿色食品是指遵循可持续发展原则,按照特定生产方式生产,经专门机构认定,许可使用绿色食品标志的无污染的安全、优质、营养类食品。

绿色食品并非指“绿颜色”的食品,它涉及粮油类、蔬菜类、果品类、饮料类、畜禽蛋奶类、水产类、酒类和其他一些食品。

绿色食品标志由特定的图形来表示。

地鳖虫的饲料和喂饲方法

2、植物性饲料 包括青绿饲料、谷类饲料和各种饼(粕)类饲料,是蛋白质的主要来源。青绿饲料包括部分水生、陆生植物,如青菜、浮萍、树叶、野菜、南瓜、丝瓜以及农作物的秆、茎、果等。谷类饲料主要来源于粮食加工后的副产品,如米糠、麸皮、玉米皮。这类饲料含蛋白质低,但含

3、矿物性饲料 矿物性饲料主要用畜禽、鱼类的骨头晒干后加工成细粉,与其他饲料混合喂饲。

一般情况下,若虫在天黑就出来活动觅食,天亮后又重新入土潜伏,因此喂饲应在傍晚前后进行,一般每天喂饲一次,喂饲量的多少根据饲养密度而定,虫多则量大,虫少则量小,每次喂饲后应仔细观察。

四看法鉴别假冒伪劣兽药

虽然《产品质量法》、《兽药管理条例》等有关法规已颁布实施多年,但目前假冒伪劣兽药在一些地区仍屡禁不止,给畜牧业生产和养殖户造成了极大危害,严重影响和制约着养殖业经济效益。因此,广大养殖户与养殖户需要掌握一些假冒伪劣兽药的识别方法,以防上当。

一看外观有无变质现象。凡口服或外用药有发霉、变色;注射用针剂有结晶、沉淀或杂质均为劣药,应禁止使用。

二看包装上有没有批准文号。兽药包装上必须有农业部或省、市、自治区农牧行政管理机关发给的批准文号,进口兽药有农业部等机关发给的进口兽药许可证。另外标签或者说明书上必须注明商标、兽药名称、规格、企业名称和地址、产品批号,写明兽药的主要成分含量、作用、用途、用法、用量、有效期和注意事项等。如果上述内容标注不全,那多是假冒伪劣兽药。

三看兽药药品上有没有加盖兽用字样。

四看是不是淘汰产品。有些兽药,经过长期验证,药效不确实,有的副作用大,有的用在畜、禽产品中残留,直接危害人体健康,因此国家宣布予以淘汰。凡国家宣布淘汰的兽药,均应禁止生产、销售及使用。(赵国财)

为顺应经济社会大发展的新形势,去年,市委、市政府做出了关于加快东营城市化进程的决策。这一正确的战略选择,是现实条件下加快我市大发展的具有全局性的重大举措,必将对我市新一轮经济社会发展产生积极的深远影响。作为一个发展中石油中心城市,如何遵循城市化发展客观规律,找准切入点,寻求新突破,实施积极的城市化战略,加快城市化进程,走出一条切合实际的城市化路子,是摆在我们面前亟待研究的重要课题。

城市是一定区域的政治、经济、文化和信息中心,在区域经济社会发展中处于主导地位。城市化体现的是城市人口和城市数量规模,其中包括经济社会发展集约化、社会化、现代化程度。城市化水平标志着经济增长和社会文明程度。加快城市化进程是我市实现现代化的必然要求,是提高经济增长质量、优化产业结构、再展发展新优势的迫切需要。是解决农业、农村、农民问题的根本出路,是创建就业岗位、缓解就业压力的有效途径,是实现可持续发展的重要保证。

改革开放以来,我市经济社会和城市建设发生了深刻变化,城市化水平1999年达到47.65%,高出全省10.95个百分点;工业化水平发展到较高程度,1999年达到76%;城市空间布局发生了很大变化,规模不断扩大,功能逐步完善,现代化城市框架初步搭成;农村以镇为核心的、与周围农业地域密切结合的结构变化,促使我市传统的城乡二元结构出现根本性变化,并在事实上逐步构成了我市城镇化的重要组成部分;城市基础设施建设速度逐步加快,经济承载力显著增强,辐射力明显加大,现代化石油工业与传统农业并存二元经济结构开始发生变化,城乡居民综合素质和文明程度不断提高。这一切为我市加快城市化进程打下了良好基础,提供了有利条件。

什么是绿色食品

绿色食品是指遵循可持续发展原则,按照特定生产方式生产,经专门机构认定,许可使用绿色食品标志的无污染的安全、优质、营养类食品。

绿色食品并非指“绿颜色”的食品,它涉及粮油类、蔬菜类、果品类、饮料类、畜禽蛋奶类、水产类、酒类和其他一些食品。

绿色食品标志由特定的图形来表示。

什么是绿色食品

由上方的太阳、下方的叶片和蓓蕾组成。标志图形为正圆形,意为保护、安全。整个图形描绘了一幅明媚阳光照耀下的和谐生机,告诉人们绿色食品是出自纯净、良好生态环境下的安全、无污染食品,能给人们带来蓬勃的生命力。绿色食品标志还提醒人们要保护环境,防止污染,通过改善人与环境的关系,创造自然界新的和谐。(马军芳)

找准切入点 寻求新突破 加快东营城市化进程

我市城市化工作总体思路可以这样考虑,因地制宜,科学规划,创新机制,强化城镇功能,提高城镇建设水平,构建以城带镇,以镇带村,梯度推进,协调发展的新格局,形成新型的城乡关系,实现全市经济和社会的全面发展。由此,在思想指导下,应把握好以下原则:一是城镇化发展要与经济和社会相协调,与环境资源相适应,不搞“单打独斗”,不断研究新政策,通过城镇化,促进经济和社会的发展。二是高起点规划,高标准建设,出精品,创品牌,走质量建市之路。三是城市建设要优先考虑可持续发展,实现经济效益、社会效益、环境效益的有机统一。四是发展城市特色。城市特色既要体现在经济结构和模式上,也应体现在城市文化风格上。五是发挥我市油地结合优势,共建共管,共同推动城市化进程。在尺寸把握上应处理好以下关系,一是处理好城市建设与经济发展的关系。树立并强化抓城市建设就是抓经济发展的意识,城市政府的主要职能就是抓城市建设。二是处理好量力而行与尽力而为的关系。既要量力而行,一哄而起,也不能小手小脚,怕背包袱,要因地制宜,适度发展。三是处理好重点与一般的关系。重点抓好基础设施配套建设,统筹兼顾其它建设。四是处理好当前与长远的关系。立足当前成果,着眼长远可持续发展留空间。五是处理好城市发展与农村发展的关系。在大力发展城市和城市经济的同时,着力发展农业经济,千方百计增加农民收入,加快农村向城镇转移步伐,保证城乡协调发展。

我市城市化工作的突破点和切入点应是,大力发展城市经济,不断壮大城市发展后劲。要以市场为导向,以产业为

依托,大力发展特色产业。要进一步调整优化城市经济结构,加快工业化进程,提升主导产业,发展优势产业,增加就业岗位,壮大经济实力。增强城市科技创新能力,大力发展高新技术产业。积极发展旅游、信息、金融保险等第三产业,尤其进一步推动建筑业和房地产业的大发展,使其成为国民经济新的增长点。合理布局工业园区和高新技术园区,鼓励引导乡镇企业、农业龙头企业和个人私营企业向城镇集中。坚定不移持久招商引资,不断吸引外来企业来我市安家落户,大中型招商项目尽量在中心城集中布局安排,以此形成规模效应并拉动相关产业发展。

我市城市化工作重心,一是尽快有效实施东营市新一轮城市总体规划和中小城镇发展布局规划。采取得力措施,尽快形成“一个中心、四个城镇群、四个层次”,点群结合、层次分明的网络化城镇总体格局。随着城市化和人口、产业的进一步集聚,逐步培育起中心城市地位突出,县城、中心镇、建制镇等级规模有序的网络化城镇群体,实现以点促群,推动全市城镇体系网络的发展。二是突出发展中心城。中心城是我市政治、经济、文化、信息中心,其发展快慢直接影响着区域经济发展的承载力和辐射力。城市建设在某种意义上也是一种形象产业,其美誉度具有潜在的经济效益和社会效益。因此,应以加快基础设施建设为龙头,完善其功能,膨胀其规模,扩大其容量。加快城南北对进东西靠拢步伐,实现空间布局的融汇集聚。东城尽快完成“量”的积累,西城尽快实现“质”的提高。继续搞好城市形象塑造,尽快建设一批高品质的标志性建筑、标志性建筑群、标志性地

段。到2010年中心城要努力实现省委、省政府建成大城市的有关要求,人口达到60万人。三是重点发展县城(包括河口城区)。区县城区是区县政治、经济、文化中心,是区县加快城市化建设的重点。要全面规划,配套建设,城区完善改造和扩容拓展紧密结合,完善功能,强化经济承载能力。加快特色建设,争取一城一景,建造特色景观、展示特色文化、塑造特色形象。四是积极发展小城镇。小城镇建设是加快我市城市化进程的重要组成部分。我市小城镇具有点多、面广、发展不平衡的特点。首先,应采取积极措施,有计划、有步骤地对规模小、功能弱、发展潜力不大的小城镇进行必要的撤并组合,形成合理的城镇体系网络。其次,在高标准规划指导下,进行市场机制,加大对城镇基础设施的资金投入,争取尽快在每个小城镇建设一座公园、一条商业街、一个居住小区、一个中心广场、一处体育文化中心、一个工贸园区。最后,在小城镇建设中突出抓好中心镇建设,使其上规模、上档次,发挥其区域支撑作用。五是抓紧制订并尽快出台有利于加快城市化进程的的各项优惠政策。一要放开对农民进城限制,最大限度地减少农民,增加市民。二要建立有利于城镇建设发展的土地置换和调整机制。进城从事二、三产业的农民,其原有宅基地可按一定比例折算成城镇建设用地,置换到城镇,以降低农民进城成本。三要学会经营城市,要把城市作为产业来开发经营,尽快将已经形成的城市资产作为经营城市的资本,通过市场经营运作保值增值。解放思想,转变观念,以城市的市场化经营为理念,转变政府职能,政府不仅要规划、建设和管理城市,而且还要经营城市,将投入产出理论应用于城市建设,对构成城市空间和城市功能载体的自然生存资本(土地)、人力作用资本(市政设施)和相关延伸资本进行市场化经营。四要加大招商引资力度,本着“谁投资、谁所有、谁受益”原则,鼓励所有小城镇敞开大门引导社会各方面力量参与小城镇的开发建设和经营。五要合理确定一、二、三产业比例关系,全面发展城镇经济,为小城镇发展建设提供不断的财力支持。

总之,从实际出发,理清思路,找准定位,扎实工作,我市城市化时间进程必将加快,城市化战略目标一定会实现。(作者单位:市房地产开发管理处)

一季度税收收入大幅增长

新华社北京4月9日电(记者 吕鹏)今年第一季度全国税收收入累计完成3559.03亿元,比去年同期增收750.44亿元,增长26.7%。

国家税务总局有关负责人今天说,一季度税收收入稳步增长既是经济发展、税源扩大的结果,也是政策性增收等因素共同作用的体现。

据介绍,今年一季度税收收入有两个突出特点。

一是各税种增收结构发生明显变化。今年一季度税收收入比上年同期增收750亿元,其中增值税、消费税为307亿元,占总增收额的41%;企业所得税、外商投资企业所得税、个人所得税为293亿元,占总增收额的39%。

由于经济形势的变化,海关代征进口产品税和证券交易印花税两项合计比上年同期减少了20亿元,其中海关代征进口产品税增收56亿元,占总增收额的7.5%,而证券交易印花税减收76亿元。

第二个特点表现在,中央级和地方级收入增幅差距大大缩小。一季度,中央级收入累计完成2099.65亿元,比上年同期增长28.5%;地方级收入完成1459.38亿元,比上年同期增长24.3%。中央级和地方级收入增幅差距为4.2个百分点。

一季度,全国税务机关共办理出口退税241.91亿元,比上年同期增长42.8%,增退72.52亿元。

各地群众认为

美国应就撞机事件道歉

我国政府能够妥善处理这一事件

新华社北京4月9日电 连日来,各地干部群众继续对美国军用侦察机撞毁我国军用飞机、公然侵犯我国主权和领空的霸权行径表示强烈愤慨,认为美国应对这一撞机事件负责,美国政府最明智的选择就是承担全部责任,并向中国道歉。

记者徐江善从北京报道:北京民族大学99级外贸英语专业学生朴香淑说:“连日来,同学们都在关注这一事件,无论从国际法还是从我国法律来看,责任完全在美方,这是无可争辩的事实。美国政府至今不向中国人民道歉,充分暴露了他们强权霸道的本质。”清华大学师生表示,美国政府必须向中国人民道歉,我们坚决拥护中国政府就这一事件采取的立场。

记者丛峰从四川报道:美国侦察机撞毁我战机事件发生以来,四川广大人民群众对飞行员王伟的安全十分惦念,

四月的中原大地林木葱茏,花果飘香。近年来,河南省各地政府部门根据市场需求利用当地土地资源优势,调整农业生产结构,指导农民进行农间作、粮、棉、油、菜套种,使粮食经济作物生产比例趋于合理,农民收入逐年增加。图为郑州市郊区的粮果间作田园。

新华社记者 赵鹏 摄



田园景色秀 农家收成好

对美国政府的蛮横态度非常愤慨。四川省海天企业有限责任公司总经理熊松说,美国军用侦察机撞毁我军用飞机,严重侵犯了我主权,我们企业界人士对美国这一霸权主义行径和不负责任的态度表示强烈的义愤。这些天,我们一直关注着事态进展。我们坚决支持我国政府的严正立场,坚决捍卫国家主权和民族尊严,要求美国正式向中国政府和人民道歉。

记者石永红、通讯员李晓菲从南京报道:优秀飞行员王伟在南京的亲人一直为他担心。王伟的二表哥郝朝晖、表姐郝朝霞说,王伟是为祖国执行任务,为人民保卫国土,我们为有这样的亲人感到骄傲!他们还认为,美国必须立即停止在中国沿海的侦察活动,不允许今后有类似事件发生。我们完全支持我国政府的严正立场。

全国首批“购物放心一条街”公布
据新华社北京4月9日电(记者 丛亚平)为创建消费者放心的购物环境,国家质量技术监督局今天正式公布了第一批“购物放心一条街”名单。北京市海淀区中关村大街、北京市朝阳区建国门外大街等全国75条大街被定为购物放心街。

世界卫生组织倡议控制麻疹

全球每年死于麻疹人数 900000
1999年麻疹发病区近50%集中在以下14个国家
吉布提, 塞内加尔, 尼日尔, 布基纳法索, 几内亚比绍, 利比里亚, 多哥, 喀麦隆, 刚果, 刚果(金), 索马里, 马达加斯加
麻疹 儿童最易感染的一种病毒性疾病,能引发高烧、皮疹、肺炎和脑炎等病症,甚至导致死亡。

东营电业局住宅楼工程招标公告

东营电业局新建住宅楼工程已经市计委以东计投资字[2001]93号文立项批准建设。经市招标办批准,采取公开招标方式发包,欢迎有承包能力的企业报名投标。
一、工程基本情况 该工程建于东城南路南侧,4栋,建筑面积11000m²,计划投资1000万元,砖混结构5层,工程年度建设资金已到位,现场已具备开工条件。
二、工程招标要求 参与投标的企业必须具有三级(含)以上施工资质,且具有承建类似工程的建设业绩和本工程施工能力。
三、报名时间及地点 2001年4月12日8时至4月13日11时企业到招标单位报名,4月13日14时至17时招标单位在市建筑市场管理中心(东三路120号)公开接受投标单位报名。
招标单位:东营电业局(淄博路178号)
联系人:郭洪飞
电话:0546-8192502 8196609
监督单位:东营市建设工程招标投标管理办公室

东营黄河防汛后勤服务楼工程招标公告

东营黄河防汛后勤服务楼工程,已经东营区计委以东计投资字[2001]72号文立项批准建设。经区招标办批准,采取公开招标方式发包,欢迎有承包能力的企业报名投标。
一、工程基本情况:该工程建于东三路中段,黄河培训中心院内,建筑面积4962m²,框架结构四层,局部五层。招标范围为施工蓝图内的土建安装工程,包工包料,质量等级为优良。
二、工程招标要求:参与投标的企业,必须具有三级以上资质,并且具有类似工程的建设业绩和本工程的施工能力,企业资质、财务状况良好。投标企业在报名时需携带资质证书和2001年度注册资料。
三、报名时间及地点:参与该工程的投标企业在2001年4月12日8时至2001年4月16日15时到河口管理局办公楼五楼筹建办公室报名(东营市东城府前街236号)。
招标单位:东营黄河防汛后勤服务楼筹建办公室
联系人:张宝亭 王鲁民
电话:8331479转2108
手机:13805462236 13605462342
监督单位:东营区建设工程招标投标管理办公室

通知
2001年审计专业、执业药师、房地产估价师、造价工程师资格考试报名开始,咨询电话:8336640。
东营市人事局考试中心

2001年山东省中小学艺术考级东营考区报名通知
一、考级科目:钢琴、小提琴、电子琴、手风琴、二胡、古筝、萨克斯管、舞蹈
二、考级教材:2001年考级在山东省教育厅艺术教育委员会规定的教材、曲目的基础上,允许使用其他教材。
三、报名时间、地点:2001年5月5日至10日在东营市润声乐器行报名。
四、考级时间、地点:2001年8月11日至13日在油田十中考级。
联系人:东营市教委体卫艺术教育办公室 郑磊亮 电话:8332894 7892139
东营市润声乐器行姜秀兰
电话:8231546 8231549 7869797

中国联通 CHINA UNICOM
世界关注的中国综合电信运营商
165 上网新航线
全国漫游上网 轻松浏览全球
www.ruyi.com
新业务、多选择、开业优惠惊喜价
请到当地联通营业厅或指定代理网点办理
为庆祝165互联网业务在全省开通,中国联通山东分公司在开业期间向您提供多种上网选择,价格优惠。
上网选择一:注册165上网账号,指定一部上网电话,只需交纳开业优惠的包月信息费,即可在一定时期内通过指定电话任意上网。
上网选择二:购买全省开通纪念165上网卡(可选面值为30元、50元、100元),即可在全省漫游上网,信息费1元/小时,享受优惠时段半价。
上网选择三:购买全国漫游165上网卡(可选面值为50元、100元),即可在全国漫游上网,省内上网费3.2元/小时,出省漫游上网费3.6元/小时,50元面值卡送10小时上网时长,100元面值卡送20小时上网时长,享受优惠时段半价。
注:●优惠时段指法定节假日,休息日全天(0:00至24:00),平日23:00至次日8:00。
●以上优惠仅限信息费,通信费由中国电信按国家标准收取。
山东联通综合门户网站——如意港 英文域名:www.ruyi.com
网站功能简介 手机话费查询 网上寻呼 生活娱乐 邮件服务 网上短信 邮件到达通知 新闻服务
中国网通东营分公司 客户服务电话号码 1001

挂失
▲陈建丢失驾驶证,证号为370521711027001;
▲广饶县广饶镇杜陵村高明峰丢失鲁E/B5880号农用六轮车车牌一个;▲河口区义和镇义胜村王志成丢失鲁E/12612号农用四轮车行驶证;▲东营区六户镇梅宅村梅春晓丢失B型驾驶证,证号为370502761222201。 声明作废

乙肝领域取得重大突破
我国首家高科技乙肝产品在北京诞生暨乙肝药物发展研讨会在北京召开
在日前召开的全国中医学会内科肝胆病学术研讨会上,“双虎清肝颗粒”已被我国政府列为国家中医药科技成果推广项目和火炬计划项目。中国中医研究院肝病研究所的10多名医学博士在继承老一辈传统中医精华的基础上,利用当今国内外中西药最新乙肝治疗学术成果,采用现代高科技手段,研制成功的乙肝新药“双虎清肝颗粒”,对乙肝病毒DNA复制具有抑制作用,对乙肝病毒DNA复制具有抑制作用,对乙肝病毒DNA复制具有抑制作用。
大进展:该药被列为国家中医药科技成果推广项目和火炬计划项目。我国政府各地重点推广的乙肝新药。
与会专家一致认为:传统中医与现代科技的紧密结合在治疗乙肝病毒方面已获得重大突破,尤其在治疗乙肝大三阳、小三阳方面,堪称人类攻克乙肝史的一个里程碑。为此,中央电视台2001年2月12日晚9:00的《现在播报》、中国中央电视台等新闻媒体进行了专门报道,中国中医研究院还专门开设了专家热线:(山东咨询总部:0533-2286386)

招聘启事
山东金海食品有限责任公司(筹)是一家从事干鲜果品加工、储藏与销售的合资企业,位于东营市经济开发区内,现已开工建设,定于9月份完工。经东营市劳动和社会保障局批准,现向社会诚聘以下人员:
1. 总经理1名 要求:40岁以下,5年以上相关工作经验,月薪:2000元—3000元。
2. 副总经理1名 要求:35岁以下,3年以上相关工作经验,月薪1800元—2000元。
3. 总工程师1名 要求:40岁以下,5年以上相关工作经验,月薪1600元—2000元。
4. 办公室主任1名 要求:35岁以下,3年以上相关工作经验,月薪:800元—1600元。
5. 市场营销部经理1名 要求:35岁以下,3年以上相关工作经验,月薪:800元—1600元。
以上人员均要求具有大专以上学历。
有意者请将个人资料(包括个人简历、学历学位证明、职称证明等)于4月20日前寄或传真至:山东省东营市东三路443号7层东营金海科技发展有限公司人力资源部或东营市东城劳动市场报名。 传真:(0546)8335881 电话:(0546)8802226
材料代保保密,恕不退还,合则约见,勿电勿访,一经录用,办理招聘手续,签订劳动合同。

黄金地段房屋招租
东城有一闲置院落占地8亩,内有1600平方米的厂房及办公用房,地理位置优越,交通便利,水、电、暖、讯齐全,比较适用于生产、加工、仓储、印刷、制作等项目的用房。价格面议。
垂询电话:0546-8331442 8318589

房屋出售
东营海通房地产开发公司现出售最后三套东城沿街商品房,所处地段金贵,适合用作酒店、办公场所。面积304m², 467m², 558m², 单位售价1580元/m²。
另:由本公司开发的商贸城金碧园,现有10套二层商业房,面积在30到70m²左右,单位售价1280元/m²,现园区内,已具备浓厚的经商气氛,令您稳赚不赔。
热线电话:8306776
联系人:杨小姐